

射阳县社会福利有奖募捐委员会办公室党支部 党建工作获上级检查组肯定

□王蓉 文/图



为贯彻全面从严治党要求,射阳县募办党支部高度重视、密切配合,进一步加强党建工作,对照标准认真准备上半年党建工作相关材料,顺利迎接了2022年度民政系统上半年党建工作督查,扎实推动了

支部规范化、标准化建设,提升了支部党建工作能力。

射阳县民政局党委检查组一行依据《民政局党委2022年度上半年党建工作督查评分表》进行了党建工作检查,将目标任务细

化量化,采取听取汇报、查阅材料、检查阵地建设等形式,着重对党建责任制落实情况、党风廉政建设落实情况、意识形态责任制落实情况、党员教育管理工作情况、创新亮点工作情况、存在负面清单情况等六个方面进行督导检查,对募办党支部的党建亮点工作给予了充分的肯定,并针对检查过程中发现的问题,提出相关工作要求。募办党支部将坚持围绕中心工作查漏补缺,为下半年党建工作高质量发展打好坚实基础。

通过此次迎查工作,坚定了募办党支部抓实抓好党建工作、以党建引领日常工作的信心,在今后的党建工作中,将积极进取、开拓创新,切实发挥好党员的先锋模范作用,推动党员干部强认识、改作风、提效能,深化党建工作思路、创新党建形式,进一步提升基层组织的吸引力和凝聚力,推动党建工作再上新台阶。

盐都福彩 举办职工业务能力提升培训班

近日,盐都福彩举办了职工业务能力提升培训班,盐都区福彩中心全体人员参加培训。

此次培训内容涵盖了各票种游戏的玩法规则、新型智能投注机SN-8730的操作方法及维修技术、

刮刮乐业务流程等业务知识。参训人员重点学习了彩票投注机的工作原理、常见网络故障的诊断、软件系统的安装方法。盐都福彩还介绍了销售数据上传、汇总及开奖流程,对大家现场提出的业务问题进行了认

真解答。

通过此次培训,参培人员了解掌握了福彩新的业务知识,进一步提升了业务能力,为今后更好履行岗位职责打下坚实基础。

薛振亮

阜宁福彩举办公益宣传活动

为了提升福利彩票的公益形象,让广大市民更多地了解福彩,参与福利事业的发展,7月20日,由阜宁县民政局主办,县福彩中心承办的福彩公益大广场宣传活动在县城铁军广场举行。

此项行动是江苏省实施的一项为民办实事的暖心工程,活动设置

了福彩宣传展板,突出“公益福彩安康关爱行”主题,多元化展示了阜宁公益福彩,将快乐福彩带给了公众。在活动现场,宣传展板还全方位地介绍了七乐彩、双色球、快乐8、15选5、东方6+1、3D和福彩刮刮乐的玩法。县福彩中心在活动现场组织了刮刮乐销售,着重宣传了福

利彩票的发行宗旨,是行善积德、奉献爱心之举。

县民政局要求阜宁福彩要以更强的责任感、更高的凝聚力,为福利公益事业作出更大贡献。此次活动让市民切实感受到福利彩票是在为社会造福,使取之于民,用之于民的理念更加深入人心。 李学奇

盐城福彩2022年第30~31周刮刮乐部分票种中奖情况发布

序号	彩票名称	中奖金额	中奖个数
1	超级9-50元	50元~500元(不含)	1796
2	超级9-50元	500元及以上	15
3	连中三元30	50元~500元(不含)	798
4	连中三元30	500元及以上	2
5	唐潮20元	50元~500元(不含)	360
6	唐潮20元	500元及以上	5
7	5彩钻20元	50元~500元(不含)	266
8	5彩钻20元	500元及以上	11
9	五牛图5元	50元~500元(不含)	239
10	五牛图5元	500元及以上	1
11	壬寅虎10元	50元~500元(不含)	223
12	壬寅虎10元	500元及以上	1

以上数据为盐城福彩刮刮乐时段中奖情况(不含手机、智能投注机兑奖),供广大购彩爱好者参考。



“快乐8”投注有“秘诀” “选九”与复式天生是一对

“快乐8”游戏上市以来,给了彩民一种全新的玩彩体验,全中有大奖,不全中也有奖,全不中还有奖的特点,吸引了越来越多人的关注。复式投注更是成为了揽获大奖的利器,不仅提高了中大奖的几率,还能收获“大奖小奖一网捞”的喜悦。

尤其是“选九”玩法,拥有目前所有电脑型彩票最高的固定奖30万元,选九复式票大奖不断涌现。例如,“选九”10码复式票投注额20元,如果号码全不中,则返还本金20元;若号码全部命中,最高奖金可达300万元,中的号码越多奖金越多,由于投注额仅有20元,投入少回报大,受到很多彩民的欢迎。

“选九”玩法中奖率达21.68%,加上“全不中还有奖”的特点,结合复式投注“选号范围广”的特性,强强联合,天生就是一对。

臧冬梅